## "砰"的一声响,轮胎爆开蹿火苗

一货车在泰新高速上烧成铁架子,车上货物全报废

## 本报泰安9月27日讯(记者

张伟) 27日凌晨1点半左右,泰新高速K25+100北京方向发生货车自燃事故,车上装载的电动车及其他货物被引燃,事故未造成人品作户

27日凌晨1点40左右,泰安消防东关中队接到报警称,泰新高速K25+100北京方向一大货车发生自燃,消防东关中队派出两辆消防车、15名消防战士赶往救援。"当时整辆车都烧起来了,能闻到刺鼻的焦臭味,加上风势,火苗窜起四五米高,周边还有一些绿化树木,情况比较危险。"

到达现场后,消防队员立即在周围设立警戒带,并对过往车辆实行交通管制。经过近30分钟的奋战,火势得到有效控制。"大火造成大货车车厢体报废,车上拉的电动车及其他货物也全部被烧毁。"消防队员说。

据了解,着火大货为一辆外 地牌照的车辆,在行驶至泰新高



为防止复燃,消防队员继续给车厢内残留货物降温。 本报通讯员 李焱

速化马湾附近时,司机听到货车一侧"砰"的一声,于是急忙靠边停车查看,发现车辆后轮胎爆胎,且爆胎处已经燃起明火。随后该司机拿出车载灭火器灭火,但由

于灭火器比较小,且火借风势,瞬间就烧了起来。

明火扑灭后,交警及路政工 作人员也赶到现场,与消防队员 一起清理障碍,疏导车辆。消防人 员登上已经烧剩下车架子的车厢内,继续给车厢内残留的货物降温,以防止复燃。确定现场已无复燃可能后,吊车将大货拖走,周边交通逐渐恢复正常。

## 母亲掉进水塘 儿子跳水救起

虽经医护人员急救,老人还是走了

本报泰安9月27日讯(见 习记者 路伟) 27日中午11 点50分左右,马庄镇泉头村一位81岁老太在村里水塘溺水。 救护车赶到现场后,医护人员 发现老太呼吸极其微弱,随后 老太被送到泰医附院,但是到 医院时老太已经停止呼吸。

地址: 山东泰安•满庄天乐城

27日中午11点50分左右,泰安市长城医院接到报警,马庄镇泉头村一位老太在村里一处水塘溺水。救护车赶到现场后,发现老太心跳和呼吸极其微弱,情况非常危险,随即将其送到泰医附院。送到医院后,老人已经基本停止呼吸,

经过紧急抢救,还是没能挽回 老人生命。记者在医院急诊室 看到,老太嘴里插着呼吸器维 持生命。

老太儿子告诉记者,老太 今年81岁,从年轻时精神就有 些问题,最近这几年随着年纪 增大,经常往外跑。"每次出门 我们都有人在后面跟着,今天看到她出门后,我也一直在后面看着她。见她在一个水塘边坐下,过了一会发现没人了,这才发现掉水里了。"看到母亲溺水,老太的儿子马上跳下水将其救上,并拨打120报警,但仍没能救回母亲。

传真: 0538-5365699

微信号: tlc186

## 偷换投币器 逼游戏机"吐钱"

本报泰安9月27日讯(记者 邢志彬 通讯员 于文静) 三男子改装游戏机厅的投币器,通过遥控器让游戏机多吐游戏币,再把游戏币低价卖给玩家。26日,三人被省庄派出所治安拘留。

25日,巡特警在财源大街巡逻时,发现三男子形迹可疑。民警上前盘查,并到他们家中查看,发现一些电子仪器和遥控器,他们承认这是在游戏机上作弊用的设备,随后该案移交到省庄派出所调查。

三人交待,今年6月下旬,谭某 伙同王某等人在网上以200元的价 格购买了游戏机投币器和遥控器。9 月,他们到青年路银泰中心某动漫 游乐场内玩游戏。趁周围人不注意, 用T型工具将游戏机原装的投币器 卸下,安装上从网上买来的投币器。

他们又用遥控器控制游戏分数,打到他们设定的分数,游戏机就能往外退游戏币。然后谭某拿着退出来的游戏币在电玩城里以100元400个的价格卖给玩家,而电玩城价格是100元200个游戏币。

据他们交待,该设备目前安装了十几天。谭某以涉嫌盗窃被公安机关处以行政拘留15日并追缴非法所得1700元,王某等人被分别处以行政拘留15日的处罚。



网址: www.tatlc.cn